张萌(演员、模特):神马都是浮云啦

有人说,光棍节啦。我看,神马都是浮云啦。已经进组的我,全心进入到《心

术》的拍摄中,不要在我们孤家寡人面前提光光棍棍节。我们这些没有烛光晚餐

只有剧组便当的人正在一步一步打造我们最重要的情人《心术》!



李嘉欣腹中宝宝是男婴

李嘉欣虽然家底殷厚,但依然忙着赚钱。昨日上午,李嘉欣挺着怀胎6个月的大肚出席某新店开幕礼。在接受采访时,她首次承认腹中宝宝是男婴。至于宝宝的预产期是何时,她拒绝透露,只称希望生个兔宝宝。 林涛

江映蓉:希望灏明早日康复

每到年底就进入了各大音乐奖项的颁奖季。昨日,东南卫视东南劲爆音乐榜正式启动,该音乐榜已经成功举办了7年,见证了中国新生代音乐人的崛起。这次主办方邀请了去年的"内地最佳新人奖"得主打映赛助阵。

昨天恰逢光棍节,江映蓉感叹自己如今还得过这个节日,幸好有工作相伴、一群朋友相聚,才没那么孤单。江映蓉还向记者透露,11月14日就是因爆炸而受伤的俞灏明的生日,届时她会和公司的兄弟姐妹们一起为他唱一首祝福歌曲,希望俞灏明能尽快康复,再回到舞台。 晚报记者 王冉

刘强将携《竹林七贤》莅郑

根据央视《百家讲坛》主讲人刘强演讲稿改编的新书《竹林七贤》日前由中国青年出版社出版。11月13日,刘强将携新作《竹林七贤》来到郑州购书中心,与河南老乡面对面。

刘强是河南正阳县人,复旦大学文学博士,现为上海同济大学文学系副教授,他有关竹林七贤的讲座填补了《百家讲坛》在魏晋这一段历史上的空白。刘强把他在《百家讲坛》的讲稿整理润色,集结成书,交出了一把让读者了解竹林七贤真实命运的钥匙。 晚报记者尚新娇

Lady GaGa